

SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 24. lipnja 2012. - God. III - Broj 90.

12. nedjelja kroz godinu

Evangelje (Lk 1, 57-66.80)



Elizabethi se, međutim, navršilo vrijeme da rodi. I porodi sina. Kad su njezini susjedi i rođaci čuli da joj Gospodin obilno iskaza dobrotu, radovahu se s njome. Osmoga se dana okupe da obrežu dječaka. Htjedose ga prozvati imenom njegova oca – Zaharija, no mati se njegova usprotivi: »Nipošto, nego zvat će se Ivan!« Rekoše joj na to: »Ta nikoga nema od tvoje rodbine koji bi se tako zvao.« Tada znakovima upitaju oca kojim ga imenom želi prozvati. On zaiska pločicu i napisa »Ivan mu je ime!« Svi se začude, a njemu se umah otvoriše usta i jezik te progovori blagoslivljajući Boga. Strah obuze sve njihove susjede, a po svem su se Gorju judejskom razglašavali svi ti događaji. I koji su god čuli, razmišljahu o tome pitajući se:

»Što li će biti od ovoga djeteta?« Uistinu, ruka Gospodnja bijaše s njime. Dječak je, međutim, rastao i duhom jačao. Boravio je u pustinji sve do dana svoga javnog nastupa pred Izraelom.

112. SRPNJICA

Proslava 112. Srpnjice, tj. uspomene na prijenos Čudotvornog kipa Majke Božje Molvarske iz molvarske župne crkve u zavjetnu kapelicu održat će se u nedjelju, 1. srpnja. Toga dana, po šesti puta održava se i hodočašće žena Hrvatskoga Srca. U toj prigodi u podravsko marijansko svetište doći će vjernici iz svih dijelova Hrvatske. Pridružimo im se i prisjetimo se dana kada je bio svečani blagoslov zavjetne kapelice Majke Božje. Uredimo okućnice i pročelja svojih kuća u Marijanskoj i Virovskoj ulici, kao i davne 1900. godine. Na prozore i pred pročelja stavimo cvjetne lonce, ručne radove i hrvatske barjake.

HODOČASNIČKI PROGRAM

U 9 sati Euharistijsko slavlje kod kapelice Majke Božje.

Od 10 sati okupljanje hodočasnika i priprema za procesiju od zavjetne kapelice prema župnoj crkvi Uznesenja BDM

u 10.30 sati procesija

U 11 sati svečano Euharistijsko u župnoj crkvi .

PETROVO U REPAŠU

Na Svetkovinu sv. Petra i Pavla u filijalnoj crkvi u Repašu tradicionalno je proštenje. Svečana sveta misa slavit će se u 11 sati. Prije svete mise blagoslovit ćemo novu sliku sv. Petra apostola, rad slikarice Biserke Zlatar iz Gole. Svečeva slika nalazit će se u posebnoj kapelici unutar crkve Srca Isusova u Repašu. Sv. Petru, apostolskom prvaku, prvom papi, stijeni na kojoj je sagrađena Kristova Crkva s papom na čelu, utječemo se molitvom:

Zagovorna molitva

SV. PETRE, UVIJEK SI SE BRINUO DA BOŽJE STADO USPRKOS SVIM NEVOLJAMA BUDE U JEDNOME DUHU I VJERNO KRISTOVOM EVANĐELJU. IZMOLI NAM KOD BOGA JEDINSTVO I OSJEĆAJ ZA DOBRO, SVETO I ISTINITO, DA NAS NE RAZDIRE ZLO MRŽNJE, SVAĐE, NEOPRAŠTANJA, NETRPELJIVOSTI, ZAVIS-TI, NEVJERE I STRANČARENJA. SV. PETRE, MOLI ZA NAS!



TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve //R – Repaš//KMB – Kapela Majke Božje// SK - Sestarska kapela)

Nedjelja, 24.6. 12. nedjelja kroz godinu - Sv. Ivan Krstitelj
M 9.30 h + za Župu i župljane
R 11.00 h Ob. Salaj, Bećević i Horvat(misa je u Gornjem Repašu!)
KMB 16.00 h Molitva krunice u kapelici Majke Božje
M 19.00 h + Ivan Kovačić

Ponedjeljak, 25.6. Sv. Maksim - DAN DRŽAVNOSTI

M 19.00 h + Ivan Bobovec i ob. Bartovčak

Utorak, 26.6. Sv. Ivan i Pavao

M 19.00 h + Petar Žufika

Srijeda, 27.6. Sv. Ćiril

M 19.00 h + Marta i Ivan Sabolek

Četvrtak, 28.6. Sv. Irenej

M 19.00 h Petar Kopričanec i rod.

Petak, 29.6. Sv. Petar i Pavao - PROŠTENJE U REPAŠU

R 11.00 h + ob. Gregurić i Žufika

M 19.00 h + Martin i Ivan Hontić i Josip Bukovčan

Subota, 30.6. Sv. Flavije

M 14.00 Krštenje: Mirela i Valentina Oršoš

KMB (vanjski oltar) 19.00 + Ob. Sabolek i Pavliš
Misa za generaciju '1972. (40.-godišnjaci)

Nedjelja, 1.7. 13. nedjelja kroz godinu - 112. Srpnjica

KMB 9.00 h + Stjepan i Dora Gašparić i rod.; Josip Bukovčan

M 11.00 h + za Župu i župljane

KMB 16.00 h Molitva krunice u kapelici Majke Božje

M 19.00 h + Ivan Vedriš

Kratka misao uz Evanđelje...

“A ti ćeš se dijete prorok Svevišnjega zvati, jer ćeš ići pred Gospodinom (Lk 1,76). Ivan Krstitelj, najveći među rođenima od žene, svjetlo koje vodi k Svjetlu, glas, koja prethodi Riječi, prijatelj Zaručnikov i primjer kršćanina. Svaki vjernik mora biti veleposlanik/ambasador i prorok Gospodinov i razglašavati Krista Isusa! “Svi vjernici bez obzira na stalež i zvanje pozvani su na puninu kršćanskoga života i na savršenu ljubav. (Lumen Gentium, 40 - Konstitucija o Crkvi II. Vatikanskoga sabora)

OSTALE OBAVIJESTI

IZVJEŠĆE O SAKUPLJENIM DAROVIMA ZA SESTRE I ZVONARE

Župni vijećnici su za potrebe uzdržavanja samostana sestara milosrdnica sakupili: u Molvama 25.823kn, a u Repašu 2.817kn. Dar je predan samostanu sestara milosrdnica.

Za zvonare je sakupljeno: u Molvama 11.067kn , a u Repašu 6573kn.

Svi oni, koji nisu bili u mogućnosti dati svoj dar, mogu to učiniti u župnom uredu u Molvama ili kod zvonarice u Repašu.

PROBA PJEVANJA ZA DJECU OSNOVNE ŠKOLE

Vjeroučiteljica Dijana poziva na probu pjevanja, koja će biti u utorak, 26. lipnja u 19.30 u župnoj crkvi.

SASTANAK ŽUPNOG PASTORALNOG I EKONOMSKOG VIJEĆA

Sastanak Župnog pastoralnog i ekonomskog vijeća bit će u utorak, 26. lipnja u 20 sati.

KOLAČI I KAVA ZA HODOČASNIKE 112. SRPNJICE

Naša župa počastit će kolačima i kavom hodočasnike 112. Srpnjice. Pozivamo stoga domaćice da kolače dostave u sakristiju župne crkve u nedjelju (između 8 i 9 sati), kako bi se mogli odložiti na hladnije mjesto. Kolači neka budu narezani i spremi za podjeljivanje. Hvala unaprijed na spremnosti i trudu!

FOTOGRAFIJE I DVD S PRVE PRIČESTI I KRIZME

Prvopričesnici ili krizmanici, koji nisu podigli svoje slike neka to učine u župnom uredu u uredovno vrijeme. Isto tako potičemo roditelje, koji su se fotografirali sa svojom djecom, a nisu podigli svoje fotografije ili ih još dodatno žele naručiti, neka to učine u radnji **FOTO KIPEC** u Đurđevcu.

Dobročinitelji

Za crkvu u Repašu: Ana Huđek, Rapaš 94, 200kn; Ob. Kapitanić, Repaš 29, 300kn; Mijo Kozolić, Repaš 99, 200kn; Dar iz škrabice na svečarskom ručku za Srce isusovo, 1215kn.

Molimo za dobročinitelje Crkve

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103);

www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com

Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik